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. W grupie 15 0s6b jest 7, ktére gra na skrzypcach, 10, ktére gra na altowce i 6, ktére gra na wiolonczeli.

Wsrod tych oséb 3 umie gra¢ zaréwno na skrzypcach i wiolonczeli. Tyle samo 0s6b gra zarowno na
skrzypcach, jak i altowce. W konicu 2 osoby graja na tych wszystkich trzech instrumentach. Ile oséb
w tej grupie umie gra¢ na altéwce i wiolonczeli?

. Ile liczb ze zbioru {1,...,1000} nie dzieli sie ani przez 2, ani przez 3, ani przez 117

Ile jest liczb naturalnych dodatnich mniejszych od 70, ktore sa wzglednie pierwsze z 707

Na ile sposob6éw mozna otrzymac¢ pieé¢ kart z talii dwudziestu czterech tak, aby wsréd nich byt co
najmniej jeden as, co najmniej jeden krol, co najmniej jedna dama i co najmniej jeden walet?

Na ile sposobéw mozna ustawi¢ w ciag cyfry 0,...,9 tak, aby pierwsza z nich byla wieksza od 2, a
ostatnia mniejsza od 97

Ile jest liczb czterocyfrowych takich, ktére zawieraja przynajmniej jedno 0, przynajmniej jedng 1 i
przynajmniej jedng 27

Na tescie wyboru ztozonym z 20 pytan obowigzywaly takie zasady, ze za zaznaczenie w danym
pytaniu poprawnej odpowiedzi otrzymuje si¢ 1 punkt, za zaznaczenie btednej odpowiedzi otrzymuje
sie -1 punkt, a za pozostawienie pytania niezaznaczonego otrzymuje sie 0 punktow. Pewien student
zaznaczyt jakas odpowiedz w kazdym pytaniu, po sprawdzeniu wynikéw okazalo sie, ze otrzymal 15
punktow. Wykaz, ze przy sprawdzaniu testu musial wystapic¢ jakis btad.

Grupa uczestnikoéw MiNI Akademii Matematyki usiadta wokot okraglego stotu tak, ze po obu stro-
nach kazdej dziewczyny siedza chtopcy, a po obu stronach kazdego chtopaka siedza dziewczyny.
Pokaza¢, ze w rozwazanej grupie liczba dziewczyn jest rowna liczbie chtopakow.

. Wykazaé, ze jest niemozliwym, aby konik szachowy startujac z danego pola przebyt wszystkie pola

szachownicy wymiaru n x n, kazde z nich odwiedzajac doktadnie raz oraz wracajac na koniec na
pole, z ktorego startowal w przypadku, gdy n jest nieparzyste.

Ze zbioru {1,...,2n} wybieramy n + 1 réznych liczb. Pokazaé, ze zawsze wsréd tych liczb znajduje
sie¢ para liczb, ktorych suma wynosi 2n + 1.

Ze zbioru {1,...,2n} wybieramy n + 1 réznych liczb. Pokazaé, ze zawsze wsrdd tych liczb znajduje
sie para liczb wzglednie pierwszych.

W pewnym sklepie znajduje si¢ sze$¢ stojow wypelnionych galaretkami w osmiu kolorach. Jest do-
ktadnie dwadziescia galaretek w kazdym kolorze. Wykaz, ze istnieje stoj, ktory zawiera co najmniej
dwie galaretki w kolorze x i co najmniej dwie galaretki w kolorze y dla pewnych dwo6ch réznych
koloréw x 1 y.

Niech p bedzie liczbg naturalng dodatnig. Wezmy dowolnych p liczb catkowitych a4, ..., a,. Pokazac,
ze suma pewnych sposrod tych liczb jest podzielna przez p.
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Niech ai,...,a9 beda nieujemnymi liczbami naturalnymi takimi, ze 7 a; = 90, czyli po prostu
dziewiecioma liczbami, ktore sumuja si¢ do 90. Wykazac, ze pewne trzy sposrod tych liczb sumuja
sie do co najmniej 30, a pewne cztery sposrod nich sumuja sie do co najmniej 40.

Robin Hood strzelit z tuku siedem razy do okragtej tarczy o promieniu jednego tokcia. Lady Marion
ogladajac popisy Robina stwierdzita, ze kazde dwie strzaly sposréd tkwigcych w tarczy sa oddalone
od siebie o co najmniej tokie¢. Wykazaé, ze Robin trafit w sam srodek tarczy. (Oczywiscie pewnikiem
w tym zadaniu jest, ze Robin kazda wystrzelona strzata trafit w tarcze.)



